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Mali Lošinj ponovno primjer dobre prakse - Top 100 održivih destinacija

svijeta
 

 
Izvor i foto. Turizmoteka/TZG Mali Lošinj

 

Stotinjak vodećih stručnjaka u segmentu održivosti, iz raznih

zemalja diljem svijeta, okupilo se od 8. do 10. listopada 2023.

godine u Tallinnu (Estonia) povodom devetog izdanja

međunarodne konferencije Svjetskih dana zelenih destinacija

(Global Green destinations days)!

 

 U konkurenciji od 165 ovogodišnjih prijava, Lošinj je ponovno

prepoznat po „Održivoj priči“, odnosno Sustainable - Good

Practice Story te se tako i ove godine našao na popisu održivih

destinacija!

Riječ je o priči održivog i odgovornog turizma, odnosno o projektu „Drvo je prvo“, posvećenom reaktivaciji lokalnog

stanovništva u tradicijsku priču otoka Lošinja kroz revitalizaciju drvene građe u maloj brodogradnji. Lokalni ljudi kao

ključni faktori koji su podržali projekt i pridružili se revitalizaciji starih, autentičnih barki, izdvojili su svoje vrijeme kako

bi obnovili starinu na tradicionalan način.

 

 Na taj način održala se ne samo stara brodogradnja, već i stari zanati kao što su kalafatavanje, krpanje jedra,

izrada vesla i drugo. Suradnjom s ostalim dionicima u destinaciji ovaj segment lošinjske povijesti postao je poznatiji,

a ljudi su postali svjesniji važnosti očuvanja tradicionalne pomorske baštine otoka Lošinja.

Inače, Lošinj u natjecanju „100 najboljih održivih destinacija“ sudjeluje još od 2016. godine. Riječ je o najvećem

globalnom programu koji prepoznaje i promovira održivost destinacija te najveći program nagrada ITB Berlin,

vodećeg svjetskog sajma putovanja. Programom se nastoji potaknuti destinacije da promiču odgovorno upravljanje

destinacijom kako bi cijeli turistički sektor potakle da usvoje i primjenjuju najbolju praksu u području zaštite okoliša.

 

 Ovom prilikom, na konferenciji Global Green destinations days priznanje su preuzeli gradonačelnica Grada Malog

Lošinja Ana Kučić i direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković.

 

 Svjedočili smo novim pozitivnim primjerima dobre prakse. Iznimno motivirajuće djeluje vidjeti sve te primjere, kao i

čuti perspektivu drugih održivih destinacija i stručnjaka. Vidimo da nema nepremostivih prepreka ako se donositelji

odluka okupe na lokalnoj, regionalnoj, kao i nacionalnoj razini. Ova priznanja svakako su motivacija i za daljnja

djelovanja, smatra gradonačelnica Grada Malog Lošinja, Ana Kučić.

 

 Silver Award priznanjem koje je Lošinj zadobio uvažavaju se napori destinacije koji se ulažu s ciljem privlačnosti i

održivosti i u budućim naraštajima. Izuzetno nam je drago što se Lošinj našao na popisu održivih destinacija, a naša

održiva priča „Drvo je prvo“ prepoznata kao primjer dobre prakse. Nije nepoznanica da Lošinj već godinama mjeri i

uspoređuje rezultate te na taj način detektira snage, slabosti, prilike i prijetnje, a sve s ciljem kreiranja i održavanja

strategije održivosti destinacije. Svakako, sve to ne bi bilo moguće bez suživota i suradnje sa stanovnicima i našim

gostima. Upravo zajedno dolazimo do rješenja kako razvijati, ali u isto vrijeme i čuvati kvalitetu destinacije, izjavio je

direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković te čestitao Nacionalnom parku Plitvička jezera

na dobivenom Silver Award certifikatu.
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 Prisjetimo se, ova vodeća globalna konferencija posvećena održivom upravljanju destinacijama 2019. godine

održala se i u Malom Lošinju kada se osim 30 prezentacija i panel rasprava s više od 60 vodećih stručnjaka svijeta

na temu „Zelena rješenja za turističke destinacije“, predstavile Top 100 održive destinacije svijeta za 2019. godinu.

Na „održivoj“ konferenciji u sklopu koje je organiziran niz radionica, izleta, sjednica te panel rasprava, okupili su se

tako najbolji u aspektu održivosti, a sudionici konferencije upoznali su otok Lošinj te uživali u svom slobodnom

vremenu isprobavajući brojne aktivnosti koje otok vitalnosti nudi.

 

 
http://www.turizmoteka.hr/vijesti/svijet/mali-losinj-ponovno-primer-dobre-prakse-top-100-odrzivih-destinacija-svijeta/
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